

# "РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности .

Регион Волгоградская область

Телефон (8442) 49-88-28, (844) 234-96-21

ИНН 3442043870

ОГРН 1023402638346

ОКПО 48043013

OKATO 18401380000

Расшифровка Краснооктябрьский

OKATO

Факс (8442) 34-96-21

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
29	Группа	Производство машин и оборудования
29.23.9	Основной	Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию промышленного холодильного и вентиляционного оборудования

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

#### Дело № А12-22735/2011 от 23.08.2012

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	ООО "РБТ"
Ответчик	ООО "ЖКХ-Сервис"

# Дело № А12-5631/2011 от 02.05.2012

Суд	ФАС Поволжского округа
Истец	000 "РБТ"
Ответчик	МИ ФНС № 9 по Волгоградской области

#### **Дело № А12-3620/2011 от 26.08.2011**

Суд	12 арбитражный апелляционный суд				
Истец	ООО "РБТ "				
Ответчик	ООО "Волгстрой плюс"				
Дело № А12-25240/2009 от 04.05.2010					
Суд	12 арбитражный апелляционный суд				
Истец	ТСЖ "Глазкова 23"				
Ответчик	ООО "Саммит"				
Дело № А12-19302/2009 от 18.09.2009					
Суд	АС Волгоградской области				
Истец	ООО "РБТ"				
Ответчик	СПИ Ворошиловского районного отдела судебных приставов УФССП по Волгоградской области Сыроежкина Н. Н.				
Дело № А12-12788/2009 от 25.06.2009					
Суд	АС Волгоградской области				
Истец	ООО "РБТ"				
Ответчик	ООО "Хозяин"				

#### Государственные контракты

"РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 11.11.2002. Компания "РБТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 400123, г Волгоград, ул им Германа Титова,62 кв 191 и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию промышленного холодильного и вентиляционного оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3442043870, ОГРН 1023402638346, ОКПО 48043013.